

Проверку компаний в Усть-Камчатке и Усть-Большерецке провели специалисты краевого агентства по ветеринарии. Экспертиза показала, что некоторые компании не ставят дату изготовления на своей продукции. Такой товар является фальсификатом, его уничтожили, а в отношении ответственных сотрудников предприятий возбудили административные дела. Еще одно нарушение, которое выявили в ходе проверки, связано с изготовлением рыбной муки. Далеко не все предприятия добавляют окислители, что отражается на ее качестве. Такая мука не соответствует ГОСТУ и должна идти на корм животным. Ветеринары призывают камчатцев обязательно проверять маркировку на рыбной продукции. На упаковке должны быть указаны дата выпуска и название компании-изготовителя.

[Авторадио-Камчатка](#)